

小区天降沙发 依伯被砸晕

事发福州台江区金安公寓, 物业人员清理家具时, 直接将沙发从二楼扔下, 幸好依伯仅受皮外伤; 律师提醒, 《民法典》对高空抛物的责任有明确规定

海都记者 罗丹凌

本周, 一则视频在网上引发不少网友关注。近日, 在福州市台江区, 一名依伯在小区内散步, 突然“嘭”的一声, 一张废旧沙发从天而降, 依伯当场被砸晕在地。据悉, 当时物业工作人员可能图省事, 直接将沙发从二楼丢下, 却没想到正在行走的依伯, 才导致事故发生。

6月15日, 海都记者来到事发小区, 采访了小区居民以及相关部门, 还原事件的来龙去脉。



沙发直接砸到依伯(视频截图)

图省事 沙发直接往楼下扔

视频显示, 事发时, 台江区横街巷金安公寓的物业工作人员在清理二楼的家具时, 直接将沙发往楼下扔。这时, 楼下一位穿着白色格子衫的依伯正好路过, 沙发直接

砸到依伯的头上。旁人见状, 赶紧上前把沙发搬开, 并将依伯送往医院。幸运的是, 依伯的身体没有大碍。

此条视频在海峡都市报官方微博账号发布

后, 不少网友留言。一位名叫“山水情”的网友留言说, 物业做事太粗心了, 应当好好吸取这次教训! 还有不少网友认为, 物业此举或涉嫌高空抛物罪, 应严惩。

街道已介入调解赔偿事宜

昨日下午3时许, 海都记者来到金安公寓2号楼。多位居民都表示, “的确有此事”。一位目击者回忆, 当时, 他下班后回家, 一进小区就看见事发地点有血迹。他得知, 依伯被砸后, 被送往附近的福建省人民医院。在小区收发室里, 一

位男士告诉记者, 他听说有一名依伯在小区内被沙发砸伤, 但并不清楚具体细节。

记者又联系了台江区公安分局。一位民警表示, 依伯被砸后并无大碍, 只受了点皮外伤。后续的赔偿事宜由街道方面负责调解。

海都记者从知情人士处获悉, 目前洋中街道方面正在和依伯调解赔偿事宜, 双方尚未达成一致。

那么, 此次事件发生后, 该小区是否采取了相关措施, 保障居民安全? 记者在小区内绕行数圈, 并未看见任何禁止高空抛物的标识标牌。

法条链接

守护“头顶安全” 高空抛物入刑

福建元一律师事务所蒋双灌律师表示, 今年1月1日生效的《民法典》第一千二百五十四条规定, 禁止从建筑物中抛掷物品。抛物造成损害的, 要承担侵权责任。

物业服务企业等建筑物管理人, 应当采取必要的安全保障措施防止高空抛物的发生; 未采取必要的安全保障措施的, 应当依法承担未履行安全保障义务的侵权责任。高空抛物发生后, 公安等机关应当依法及时调查, 查清责任人。

此外, 今年3月1日, 《刑法修正案(十一)》正式实施, 新增高空抛物罪, 将这种不文明行为单独入刑, 明确规定: “从建筑物或者其他高空抛掷物品, 情节严重的, 处一年以下有期徒刑、拘役或者管制, 并处或者单处罚金。”

高温天气将持续 降温防晒是重点



清源山夏日迷人的晚霞

海都讯(记者 田米文/图) 昨天是端午假期结束后上班的第一天, 泉州市以多云到晴天气为主, 早晨阳光普照大地, 气温就接近30℃了。到了午后, 市区气温飙升至35℃以上, 而南安、安溪、永春的部分乡镇最高气温更是升至37℃以上, 酷暑的感觉油然而生, 上述地区气象预警中心也相继发布了高温橙色预警信号。每年的这个时候, 东街的花开满街, 蓝天白云下, 走在路上, 心情美美哒。

气象部门预计, 未来两天泉州市仍以多云到晴的天气为主, 高温天气将持续至18日, 高温的范围和强度将进一步扩大和增强, 市辖区最高气温也可达到37℃以上。近期高温天气逐渐在泉州市蔓延, 人的体感温度较高, 并且紫外线过强, 因此降温防晒是需要大家关注的重点! 在这里提醒市民朋友尽量避免正午前后阳光暴晒下的户外活动, 外出的小伙伴要做好补水防晒等措施, 预防中暑。

泉州市区 天气预报	16日	多云	27℃~35℃
	17日	多云	27℃~35℃
厦门市 天气预报	16日	多云	27℃~35℃
	17日	多云	27℃~35℃
漳州市 天气预报	16日	多云	27℃~36℃
	17日	多云	27℃~37℃

小伙捡到不雅视频 索要百万“封口费”

事发莆田一小区, 涉嫌敲诈勒索罪已被起诉

海都讯(记者 黄义伟) 莆田男子郑某在小区楼下, 捡到有内存卡的摄像头, 拿回家一看, 发现卡内存着同一小区住户林某某的性爱视频, 于是他心生邪念, 向对方敲诈100万元。6月11日, 莆田市城厢区检察院公布了对郑某的起诉书。

记者获悉, 被告人郑某, 1991年出生, 莆田市荔城区人。

2020年11月, 郑某在

莆田市荔城区一小区楼下, 捡到一内存卡的摄像头, 内存卡内有被害人林某某的性爱视频。郑某推测林某某应该也住在该小区, 于是不断蹲守观察, 终于确认了林某某的身份。

郑某通过网络查询到林某某的信息后, 于2021年1月14日通过电话联系林某某, 自称是莆田一知名网站的编辑, 向林某某索要100万元, 否则将公开视频。

1月16日, 林某某出于害怕向郑某汇款20万元, 之后报警。同日, 民警抓获郑某, 对其持有的20万元予以扣押并发还被害人林某某。郑某因涉嫌敲诈勒索罪, 于1月17日被莆田市公安局城厢分局刑事拘留; 1月26日经检察院批准, 1月28日被逮捕。

检察院认为, 被告人郑某以非法占有为目的, 使用胁迫手段强行索取他人

财物, 合计20万元, 其行为触犯了《中华人民共和国刑法》, 犯罪事实清楚,

证据确实、充分, 应当以敲诈勒索罪追究其刑事责任。郑某如实供述自己的

罪行, 根据《中华人民共和国刑法》相关规定, 可以从轻处罚。

营业执照遗失声明

鲤城区闽成不锈钢经营部不慎遗失泉州市鲤城区工商行政管理局2011年11月7日核发的个体工商户营业执照正本, 注册号: 350502600199808, 现声明该营业执照正本作废。

鲤城区闽成不锈钢经营部
2021年6月16日

厦门众诚信达拍卖有限公司拍卖公告

厦门众诚信达拍卖有限公司受相关单位委托, 将于2021年6月23日10:00在中国拍卖行业协会官方网络拍卖平台“中拍平台”(https://paimai.caa123.org.cn/)对一批贵州茅台酒(保真)进行网络公开拍卖, 现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的: 贵州茅台酒一批; (分拆拍卖, 标的详情联系本公司)
- 二、报名时间: 有意竞买者请在2021年6月22日18时前持相关有效证件联系我司, 缴纳竞买保证金, 并办理竞买登记手续, 逾期无法取得拍卖资格。
- 三、联系方式: 13779929996 朱先生 13806209777 陈先生

(更多拍卖细节及详情可查阅我司于中拍平台的具体公告)

减资公告

根据2021年6月15日股东会决议, 泉州汉玉科贸易有限责任公司(统一社会信用代码: 91350582MA34GB222X)拟减少注册资本, 由100万元人民币减少为50万元人民币, 债权人自接到公司通知书之日起三十日内, 未接到通知书的自本公告之日起四十五日内, 有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。特此公告!

联系电话: 13973413713 联系人: 彭若麟
地址: 福建省泉州市晋江市梅岭街道双沟社区双龙西路56号
泉州汉玉科贸易有限责任公司
2021年6月16日

减资公告

根据2021年6月15日董事会决议, 泉州市浦西三号置业有限公司(统一社会信用代码: 91350500572984260D)拟减少注册资本, 由90000万元人民币减少为100万元人民币, 请债权人自接到公司通知书之日起三十日内, 未接到通知书的自本公告之日起四十五日内, 有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。特此公告!

联系电话: 0595-28100888 联系人: 陈元来
地址: 福建省泉州市丰泽区江滨北路中骏天峰3号楼B座6F
泉州市浦西三号置业有限公司
2021年6月16日

减资公告

根据2021年6月15日股东会决议, 泉州市星奇仕生物科技有限公司(统一社会信用代码: 91350211MA327U1N91)拟减少注册资本, 由200万元人民币减少为100万元人民币, 请债权人自接到公司通知书之日起三十日内, 未接到通知书的自本公告之日起四十五日内, 有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。特此公告!

联系电话: 13067436808 联系人: 吴树君
地址: 福建省泉州市鲤城区常泰街道路边社区南环路1147号
泉州市星奇仕生物科技有限公司
2021年6月16日

减资公告

根据2021年6月15日董事会决议, 泉州骏辉房地产开发有限公司(统一社会信用代码: 9135050068792454J)拟减少注册资本, 由25000万元人民币减少为100万元人民币, 请债权人自接到公司通知书之日起三十日内, 未接到通知书的自本公告之日起四十五日内, 有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。特此公告!

联系电话: 0595-28100888 联系人: 陈元来
地址: 泉州市鲤城区后坑社区龙祥嘉园A幢202
泉州骏辉房地产开发有限公司
2021年6月16日